



## Руководитель регионального управления Следственного комитета и прокурор Калининградской области провели совместный прием граждан в Зеленоградске



Сегодня, 8 сентября 2021 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрий Анатольевич Бочаров и прокурор Калининградской области Калининградской области Александр Вячеславович Авдеев провели совместный прием граждан в Зеленоградске.

На прием обратилось восемь жителей региона по различным вопросам.

Индивидуальный предприниматель из Калининграда обратился по вопросу несогласия с действиями следователей органов полиции, изъявших в ходе расследования уголовного дела продукцию предприятия (чистящие химические средства) на сумму порядка 4 млн рублей и удерживавших ее до окончания срока годности. По данному факту в следственном отделе по Центральному району города Калининграда регионального управления СКР проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. Дмитрий Бочаров распорядился



передать материал доследственной проверки во второй отдел по расследованию особо важных дел следственного управления и поставил ход доследственной проверки на свой личный контроль.

Предприниматель из Зеленоградского района обратился по вопросу несогласия с действиями следователей Светлогорского межрайонного следственного отдела регионального управления Следственного комитета при расследовании возбужденного в отношении него уголовного дела о мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Дмитрий Бочаров дал указание заслушать ход следствия по указанному уголовному делу на оперативном совещании в аппарате следственного управления и поставил ход следствия на личный контроль.

Жительница Зеленоградского района обратилась по вопросу неправомерного привлечения ее к ответственности за нарушение правил дорожного движения, фальсификации, по мнению заявительницы, материалов об административном правонарушении. Дмитрий Бочаров дал указание подчиненным организовать по данному факту доследственную проверку в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, в ходе которой детально проверить все доводы заявительницы.

Общественник из Зеленоградска обратился по вопросам незаконной, по мнению заявителя, застройки и продажи земли в собственность в черте города, а также по иным социальным вопросам. Дмитрий Бочаров дал указание тщательно изучить в аппарате следственного управления материалы ранее проводившихся доследственных проверок и уголовного дела, расследованного по одному из фактов, озвученных заявителем, и доложить ему о законности принятых процессуальных решений.

Часть вопросов, озвученных гражданами, обратившимися на личный прием, касалась земельных, иных имущественных правоотношений, а также несогласия с действиями сотрудников органов полиции, разрешение которых не входит в компетенцию следственных органов регионального управления Следственного комитета.

Так, житель Калининграда обратился по вопросу несогласия с решением суда, признавшим незаконным формирование и передачу ему в частную собственность девяти земельных участков в поселке Сокольники Зеленоградского района. Председатель одного из садовых некоммерческих товариществ Зеленоградска обратилась по вопросу использования земли общего пользования и обустройства контейнерных площадок для вывоза мусора. Жительница Калининграда в ходе личного приема сообщила о незаконном, по ее мнению, изъятии гаража, директором гаражного общества, несмотря на то, что разрешительные документы на строение получены ею в 1989 году.

Житель Зеленоградска в ходе личного приема сообщил о длительном (более 4 лет) расследовании в органах полиции уголовного дела о мошенничестве, по которому он признан потерпевшим.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Дмитрий Бочаров и Александр Авдеев выслушали всех заявителей, все поступившие обращения приняты к рассмотрению, по ряду вопросов жителям региона даны разъяснения непосредственно в ходе личного приема.

По результатам личного приема руководитель управления дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений и указаний по каждому обращению, подчеркнув, что разрешение всех прозвучавших вопросов будет находиться на контроле.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1607946>